Uwagi:

Przez zapis $rednicy pnia: 11+12+10 lub 2x10 oznaczono drzewa o wielu pniach

Lasy Panstwowe oznaczono na mapie syt-wys symbolem lasu

z FE
H g - T 23E 3
IS = £ = | = S>Q o
g g S, E|¢g 538% © R
g : £ g 3 & B2 ¥ 3 g
s o = k) o] @
@ 3 H 2 < © 5% 2 >0 H €
z z N 3 3 o Nz e > S
= kel = > S Q S N < =
5 0 2 = = El ] &
E 2 © g &I 3
S = < = a
z 2
1 2 3 4 6 7 5 8 9 10
1 gtég jednoszyjkowy 1 - 25 - 3 forma krzewiasta
2 wierzba 1 2 - 2 forma krzewiasta
3 wierzba biata 1 - 4 - 9 forma krzewiasta
4 topola szara 1 4x14+4x16 35 -
5 wierzba 1 - 3 forma krzewiasta do usunigcia 11+488
6 wierzba iwa 1 30+33+6x20+5x12 do usuniecia 11+474
7 jesion 1 30+36+28+24 4 35 - do usuniecia 11+456
8 jesion 1 26+25+12 4 3 do usuniecia 11+455
9 jesion 1 32+20+36 35 | 25 do usunigcia 11+454
10 dab ostrolistny 1 28 4,5 3 do usunigcia 11+453
11 jesion 1 3x26+5x18+2x10 35 4 do usuniecia 11+434
12 klon 1 3x18+3x12 3,5 3 do usunigcia 11+415
13 brzoza 1 27 4 2 do usunigcia 11+361
14 wierzba 1 - 3 forma krzewiasta do usunigcia 11+346
15 czeresnia 1 40+3x26+20 do usuniecia 11+334
16 $liwa mirabelka 1 3x24+20 3 4,5 do usunigcia 11+330
17 sosna mtodnik sosnowy
18 sosna mtodnik sosnowy
19 wierzba 1 3x30+6x20 4 5 do usuniecia 11+083
20 sosha 1 27 3,5 3 do usunigcia 11+078
21 deren 1 - 4 forma krzewiasta do usunigcia 11+067
22 sosha 1 50 4 4,5 do usunigcia 11+061
23 sosna 1 40 3 2,5
24 sosna 1 45+30+20+16 3,5 3
25 sosna 1 40 3 2 do usunigcia 10+856
26 sosna 1 62+48 5 6 do usuniecia 10+844
27 sosna 1 40 3 2 do usunigcia 10+857
28 mtodnik sosnowy
29 robinia akacjowa 1 3 forma krzewiasta do usunigcia 8+625
30 robinia akacjowa 30% zywoptot, f. krzewiasta
tarnina 40%
klon 20%
inne 10%
31 lipa drobnolistna 1 125 13 8 forma pienna
32 lipa drobnolistna 1 115 14 75 forma pienna
33 lipa drobnolistna 1 148 155, 9 forma pienna
34 gtég dwuszyjkowy 40% zywoptot, f. krzewiasta
tarnina 40%
robinia akacjowa 10%
klon 10%
35 zakrzewienie
36 zakrzewienie do usunigcia 11+594
37 zakrzewienie do usunigcia 11+372
38 zagajnik
39 zagjnik




